



国内重点地区人员健康管理措施（5月5日17时更新）

时间：2022-05-05 17:20 来源：湖北省疾病预防控制中心 点击量： 115066

分享到：

一、对有国内中高风险地区旅居史的来鄂返鄂人员，实施“10天集中隔离+4天居家健康监测”，直至离开当地满14天。中高风险地区解除后，隔离措施自动解除。

二、对3月5日（含）以来有上海市；3月1日（含）以来有吉林省吉林市船营区、长春市绿园区、宽城区、南关区；4月12日（含）以来有山东省济南市济南经济开发区；4月16日（含）以来有北京市朝阳区潘家园街道、十八里店乡、三间房乡、南磨房乡和垡头街道；4月17日（含）以来有北京市顺义区李桥镇后桥村；4月18日（含）以来有北京市房山区窦店镇；4月19日（含）以来有辽宁省丹东市振兴区、江西省上饶市万年县、山东省济南市历城区；4月21日（含）以来有江苏省扬州市仪征市新集镇、北京市房山区长阳镇、顺义区李遂镇、通州区永乐店镇和杨庄街道、朝阳区双井街道和劲松街道；4月22日（含）以来有浙江省丽水市云和县安溪畲族乡、台州市天台县始丰街道、赤城街道和福溪街道；4月23日（含）以来有广东省广州市白云区新市街道、人和镇和龙归街道和花都区花东镇、辽宁省丹东市元宝区、新疆乌鲁木齐市米东区、北京市通州区新华街道、丰台区长辛店街道、南苑街道和东铁匠营街道；4月24日（含）以来有黑龙江省牡丹江市绥芬河市、河南省郑州市金水区北林路街道、二七区长江路街道、人和路街道、德化街街道、福华街街道和一马路街道、管城区南关街道、航海东路街道和西大街街道、惠济区迎宾路街道、中牟县雁鸣湖镇和广惠街办事处、许昌市魏都区和东城区；4月25日（含）以来有浙江省嘉兴市嘉善县罗星街道、河南省郑州市郑东新区博学路街道、黑龙江省哈尔滨市宾县宾州镇和宾安镇、广东省广州市白云区鹤龙街道、江苏省泰州市靖江市孤山镇、靖城街道和城南办事处、辽宁省营口市鲅鱼圈区熊岳镇和丹东市凤城市蓝旗镇；4月26日（含）以来有浙江省宁波市奉化区方桥街道、北京市朝阳区建外街道和房山区西潞街道；4月27日（含）以来有北京海淀区八里庄街道和紫竹院街道、房山区拱辰街道和丰台区成寿寺街道、江苏省无锡市江阴市、浙江省嘉兴市嘉善县惠民街道、江西省上饶市信州区、广信区旭日街道、石狮乡、兴园街道和罗桥街道、河北省邢台市任泽区骆庄乡；4月28日（含）以来有北京市朝阳区金盏乡和房山区阎村镇、辽宁省营口市大石桥市和站前区；4月29日（含）以来有江西省南昌市新建区长堎镇；4月30日（含）以来有河南省商丘市睢阳区



GL0222050600712



区坞墙镇和民权县孙六镇旅居史的来（返）鄂人员，实施“10天集中隔离+4天居家健康监测”，直至离开当地满14天。对4月23日（含）以来在广州市白云机场乘机或转机、4月24日（含）以来在河南省郑州市郑州东站乘（转）车的来鄂返鄂人员，实施3天居家隔离健康监测，期满后纳入7天社区健康监测。管控区域调整后，相关健康管理措施和时间随之调整。

三、所有外省来返鄂人员需提供48小时内核酸检测阴性证明并在24小时内做一次核酸检测，在核酸检测落地查的基础上，第3天再做一次核酸检测。

